День дублёра







Традиция проводить День Дублёра в школе существует уже много лет. Он ежегодно приурочен к празднованию Дня Учителя. Не стали нарушать установленный порядок и в этом году: ученики старших классов примерили на себя новые роли учителей и администрации школы. Готовились, волновались и очень старались.

Старшеклассники заранее вывесили расписание уроков Дня дублёра и информацию о том, кто будет уроки вести. До последнего в секрете держалось, кто возглавит школу. Директоромдублёром стал Шошинов Николай Иванович.

Новый опыт и знания, конечно, пригодятся в выборе профессии. Будем через несколько лет ждать выпускников-коллег обратно в родную школу.

